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Verbale della riunione del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 24 giugno 2015. 

Il giorno 24 giugno 2015, alle ore 21,59, si è riunito, tramite videoconferenza su Skype, il Consiglio 
federale, convocato con e-mail  mercoledì 10 giugno 2015, presenti i signori: 
 
Danilo Barmaz, Presidente 
Benedetto Del Zoppo, Consigliere in rappresentanza degli atleti e Vice-Presidente  
Roberto De Ascentiis, Consigliere 
Walter Filattiera, Consigliere 
Luca Mitidieri, Consigliere 
Norberto Maderna, Consigliere in rappresentanza degli atleti 
Andrea Gatti, Consigliere in rappresentanza dei tecnici. 
 
E’ assente giustificato il Ivan Pontarollo, Consigliere. 
 
Verbalizza la sig.ra Anna Aiachini.  
 
Si procede immediatamente alla discussione dei seguenti argomenti posti all’ordine del giorno: 
 
a) Approvazione delle modifiche al Regolamento tecnico federale; 
b) Sostituzione degli organi di giustizia federale; 
c) varie ed eventuali. 
  

  
ELENCO DELIBERE ADOTTATE DAL CONSIGLIO FEDERALE NELLA SUA 

TERZA RIUNIONE DELL’ANNO 2015, IN DATA 24 GIUGNO 2015. 

Approvazione delle modifiche al Regolamento tecnico federale. 
 
Il Presidente chiede ai presenti di esprimersi riguardo alle modifiche del Regolamento tecnico 
federale (all. n. 1 al presente verbale), ed inviate preventivamente alla presente seduta a tutti i 
convocati via email per la consultazione, fermo restando che il medesimo entrerà in vigore solo nel 
caso di approvazione delle modifiche statutarie, approvate dall’Assemblea straordinaria in data 25 
aprile scorso, da parte del CONI. 
I presenti alla videoconferenza approvano all’unanimità. 
Deliberazione n. 9/2015. Approvazione delle modifiche al Regolamento tecnico federale. 
 
Sostituzione degli organi di giustizia federale. 
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Il Presidente chiede di rinviare la discussione di questo argomento posto all’ordine del giorno, a 
successiva seduta, in quanto in attesa di chiarimenti sulla sua composizione, da parte della Procura 
federale, e dei curriculum vitæ dei candidati. 
I convocati approvano all’unanimità il rinvio. 
 
Varie ed eventuali. 
 
La segretaria riferisce ai presenti che è pervenuta una richiesta di nuova affiliazione da parte di 
Valsesia Sport ASD, i cui documenti risultano in regola ed il cui statuto, in linea con le norme 
generali previste dal CONI, ha ottenuto il benestare da parte dell’Avv. Ernesto Russo. 
I presenti alla videoconferenza approvano la nuova richiesta di affiliazione all’unanimità. 
Deliberazione n. 10/2015. Approvazione della prima affiliazione della società Valsesia Sport 
ASD. 
 
La riunione termina alle ore 22,47. 

 
Il presente verbale è composto da complessive due pagine e da un allegato, che ne forma parte 
integrante e sostanziale. 
 

Verbale letto, approvato e sottoscritto. 

LA VERBALIZZANTE        IL PRESIDENTE           
Anna Aiachini                       Danilo Barmaz 


